

# 无臂爸爸的小目标:带娃过上“牛”日子

新华社、人民日报、央视新闻等89家媒体转载本报报道 总阅读量超610万

本报关于无臂爸爸王刚自强不息的独家报道刊发后,新华社、人民日报、央视新闻等89家新媒体平台纷纷转发。截至昨晚8时,各网络平台阅读量已超过610万次,点赞、评论近百万。

## 自强爸爸引来众人关注

“坚韧乐观的精神足矣,给我很大的鼓舞!坚强爸爸加油!”  
“父亲是沉甸甸的责任,我需要更加努力!你是最坚强的爸爸!”  
“非常值得传递下去的正能量!坚强爸爸!”  
……

本报关于无臂爸爸王刚的新闻刊发后,引起全国网友关注,网友们对王刚身上所具有的自强、担当、乐观的辽宁精神举手点赞,他的故事正在祖国大地迅速传开,与此同时,他在网络上有了另外一个称呼“坚强爸爸”。

新华社、人民日报、央视新闻、中国文明网、北青网、澎湃新闻等全国89家新媒体平台纷纷原文转载本报独家报道,央广新闻、辽宁卫视、梨视频等多家音视频媒体加入报道行列,与《辽沈晚报》一同讲述王刚自强不息的故事,传递辽宁正能量。

昨日,看到报道后的好心人特意送来50盒奶粉,临走时还表示,如果奶粉吃完了,还可以再送来50盒奶粉,直到小右右断奶为止。

## 妻子:就相中他的坚忍性格

王刚的家住在铁岭昌图县一个偏僻的村落里,两间瓦房不到50平方米,院里有一口水井,10年前买的洗衣机是家里唯一的家用电器。

王刚的妻子小红,眉清目秀,身体健康,比王刚略矮,衣着朴实,最近因父母身体原因,经常奔波于相隔70公里的娘家和自己家。



陪孩子是无臂爸爸王刚最大的乐趣。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

“当初跟他在一起,就是看中了他诚实、肯吃苦的这股劲,别看他身体和别人不一样,但是他有孝心。”小红表示这就是自己为什么选择和王刚在一起的原因。

王刚和妻子通过网络相识,认识后没多久,王刚父亲病危,为了达成老人的愿望,俩人很快结婚,结婚后不久就有了儿子小右右。

## 无臂爸爸独自照顾娃

王刚家在昌图县两家子镇河西村,妻子的娘家距离这里有70公里左右。两个多月前,王

刚的岳父在干活时不慎锯断了手指,王刚的妻子回家照顾父亲,王刚的岳母也卧病在床。看着妻子来回奔波,王刚劝妻子在娘家专心照顾老人,他独自一人承担起了照顾孩子的任务。

## 他做鸡蛋羹轻车熟路

小右右很爱吃鸡蛋,亲戚家的笨鸡蛋基本都留着给王刚送来。看看已经到了午饭的时间,王刚到厨房夹出一个不锈钢小盆,放在院中的水井下重新洗了一下,然后放到灶台上。

他用嘴叼着一个鸡蛋,离开炉台几厘米高,

然后松开后让鸡蛋落在台面上,反复几次后,鸡蛋开裂,他又迅速叼起鸡蛋对准小盆,蛋液滑落在盆中,他用脚夹起一个钢叉,熟练地搅拌鸡蛋。搅匀后,舀起水舀倒入一些清水,再用钢叉搅拌,然后将盆夹入铁锅中,夹起锅盖盖上。王刚用脚在地上划来几根秸秆,两只脚配合将其对折放入灶坑,再用脚夹起打火机,斜对着地面用力一戳,喷出的火苗正好点燃了秸秆,他再用脚将秸秆送入炉灶中,整个过程仅仅用了几分钟。

“我自己能做的事,就不想麻烦别人,有些事实在做不了就得别人帮忙。”王刚说家有三亩地,他“租”给了三叔家,每年种些玉米,“说是租,实际上三叔就是替我种了,收入都给了我,别人这些地就给300元吧,三叔给我2000多元将近3000元,亲戚家有什么好吃的,也不嫌远,给我送来。”说到这里,王刚眼睛有些湿润。

## 当前的小心愿:养两头母牛

王刚表示,由于自己的身体条件限制,很多活干不了,他想干点力所能及的活,养活孩子。“妻子原来出外打工,目前娘家这个情况,一时她离不开,岳母卧病在床,岳父需要人照顾,我想来想去,想养两头牛,这样可以贴补家用。”

王刚说,他最想养两头母牛,这样就可以自食其力了。

“我现在能想到的就是养两头母牛,我们这里草甸非常多,对于养牛来说有便利条件,养牛相对别的活来说不太需要双手,可以依靠双脚独立完成。母牛每年还可以下崽,生下公牛可以卖钱,生下母牛可以留下继续养殖,这样生活也会越来越好。放牛还不耽误带孩子。”王刚表示,孩子可以用肩带着,长大点可以跟着自己一起放牛,一边躺在草地上放牛,一边看着孩子玩耍,也是挺好的一件事。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

## 无理由退房

广告 | 沈房预售第19264号

恒大滨江左岸  
奥体东·浑河畔·幸福城

效果图

# 盛夏4重豪礼

到访有礼

建筑面积约 80-150m<sup>2</sup> 湖景舒居美宅

第一重  
盛惠专属  
折上97折

第二重  
恒房通推荐购房  
额外97折

第三重  
成交享好礼

第四重  
到访即送  
小礼品

诚邀兼职销售员 工作之余 挑战赚10万  
成交即获1%佣金奖励 您推介的客户购房额外97折



恒大集团  
世界500强

3160 2222

项目地址:辽宁·沈阳·浑南·浑南中路50号

